PROBLEMA

Realiza la siguiente divisién
de nimeros enteros
(-27):(+9)

Un comerciante debe Bs
24000 y decide pagar la
deuda e cuatro meses.
a. ¢Con qué numero
expresarias la deuda?
b. ¢Cudntos Bs pagara
cada mes?
En una divisidon exacta el
dividendo es igual a -81 y el
cociente es 9¢Cual es el
divisor?
Indica el niumero entero que
falta en la siguiente
operacion
_ +(-10)=2

Efectda la siguiente division
(-54)+(-3)=

Realiza la siguiente
operacion
9+[6+(-2)]=

Realiza la siguiente
operacion
-12.3418+[(-12)+6+8]
Efectda la siguiente
operacion
(-15)+3-6+(-2)

Luis ahorra Bs 600 al mes Al
cabo de 4 meses decide
darle la mitad de lo
ahorrado a su hermano.
¢Cuanto le queda?
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DIVISION EN Z
OPCIONES DE
RESPUESTA
-3
3
4

a.24000

b. Bs12000
a.-6000

b. Bs12000
a.-24000
b. Bs6000
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Bs 1200

Bs 2400
Bs 1800
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ORIENTACIONES

Es correcto
Revisa de nuevo
Alto recuerda que r=D/2

Revisa de nuevo

Detente vy verifica la
operacion
Correcto

Revisa de nuevo
Correcto
Alto verifica la operacion

Correcto

Revisa de nuevo
Verifica la operacion

Revisa de nuevo
Correcto
Verifica la operacién

Correcto
Alto, verifica la operacién
Revisa de nuevo

Correcto
Revisa de nuevo
Verifica la operacién

Correcto
Espera revisa de nuevo
Verifica el resultado

Correcto

Revisa de nuevo
Espera verifica tu
respuesta
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10. ¢Qué numero multiplicado 1 -3 Revisa de nuevo
por (-7) da (-21)? 2 +3 Correcto
3 +2 Verifica la operacién
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